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Юридична техніка 

Обсяг: 4 кредити ЄКТС 

Семестр: осінній Рік: 2021-2022 

Дні, Час, Місце: згідно розкладу 

 

Інформація про викладача 

Ім’я Дудченко Оксана Сергіївна 

Контакти E-mail: oksanadud@ukr.net , тел.: (097)7484502 

Робоче місце Кафедра політології, права та філософії (ауд. 301 «Гоголівського 

корпусу») 

Години консультацій Четвер: 15:30 – 16:30 

 

Опис курсу 

Предметом вивчення навчальної дисципліни «Юридична техніка» є система правових норм, 

викладених у нормативно-правових актах щодо правової регламентації роботи з юридичними 

документами, а також вироблені юридичною технікою як галуззю юридичної науки техніко-юридичні 

прийоми і засоби та особливості їх застосування у правотворчій, правореалізаційній, правозастосовній 

та інтерпретаційній діяльності. 

Програма навчальної дисципліни складається з таких змістових модулів:  

– Поняття, види, засоби, способи, правила та прийоми юридичної техніки. 

– Юридична техніка процесуальних актів судочинства. 

 

Очікувані результати навчання з дисципліни 

Соціально-гуманітарна ерудованість: 

Оцінювати природу та характер суспільних процесів і 

явищ, і виявляти розуміння меж та механізмів їх правового регулювання. 

Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з різних джерел, включаючи 

наукову та професійну літературу, бази даних, цифрові, статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх на 

достовірність, використовуючи сучасні методи дослідження. 

Дослідницькі навички: 
Здійснювати презентацію свого дослідження з правової теми, застосовуючи першоджерела та 

прийоми правової інтерпретації складних комплексних проблем, що постають з цього дослідження, 

аргументувати висновки. 

Комунікація: 
Дискутувати зі складних правових проблем,  пропонувати і обґрунтовувати варіанти їх 

розв’язання. 

Професійна самоорганізація та використання інформаційних технологій: 

Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, ефективно опрацьовувати та 

використовувати інформацію для проведення наукових досліджень та практичної діяльності. 

Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у наданні правничих послуг. 

Праворозуміння: 
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Аналізувати взаємодію міжнародного права та міжнародно-правових систем з правовою 

системою України на основі усвідомлення основних сучасних правових доктрин, цінностей та 

принципів функціонування права. 

Використовувати передові знання і методики у процесі правотворення та правозастосування 

інститутів публічного та приватного права і кримінальної юстиції. 

Правозастосування: 

Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих правових інститутів. 

Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях правозастосування.  

Мати практичні навички розв’язання проблем, пов’язаних з реалізацією процесуальних функції 

суб’єктів правозастосування. 

Брати продуктивну участь у розробці проектів нормативно-правових актів, обґрунтовувати 

суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на відповідні суспільні 

відносини. 

Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі правозастосування у різних сферах 

професійної діяльності. 

 

Мета навчання 

Мета викладання навчальної дисципліни «Юридична техніка» полягає в одержанні здобувачами 

знань про поняття, особливості, види юридичних документів; формуванні уявлення про місце 

юридичної техніки у правотворчій, правореалізаційній, правозастосовній та інтерпретаційній діяльності; 

набутті практичних навичок застосування техніко-юридичних прийомів, засобів і правил при роботі з 

юридичними документами. 

Після успішного закінчення курсу студенти будуть мати такі основні компетентності: 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Здатність до пошуку, оброблення й аналізу необхідної для розв’язування навчальних, наукових і 

професійних завдань інформації з різних джерел, в тому числі іноземних. 

Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.  

Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв’язання складних задач і проблем, 

у тому числі, у ситуаціях законодавчої невизначеності. 

Здатність аналізувати та оцінювати вплив правової системи Європейського Союзу на правову 

систему України. 

Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про захист прав людини та основоположних 

свобод, а також практики Європейського суду з прав людини на розвиток правової системи та 

правозастосування в Україні. 

Здатність використовувати  сучасні правові доктрини та принципи у правотворчості та в процесі 

застосування інститутів публічного і  приватного права, а також кримінальної юстиції. 

Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту юридичну 

аргументацію.   

Здатність застосовувати знання та розуміння основних засад (принципів) та процедур 

судочинства в Україні. 

Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ та правозастосовній 

діяльності. 

Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, логічного та 

функціонального тлумачення норм права, а також розуміння особливостей практики їх застосування. 

Здатність самостійно готувати проекти нормативно-правових актів, обґрунтовувати суспільну 

обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на відповідні суспільні відносини. 

Здатність самостійно готувати проекти актів правозастосування, враховуючи вимоги щодо їх 

законності, обґрунтованості та вмотивованості. 
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Форми і методи навчання 

Курс викладається у четвертому семестрі у формі лекцій (16 год.) та практичних занять (24 год.), 

організації самостійної роботи студентів в бібліотеках та комп’ютерних мережах (80 год.). Викладач 

використовуватиме проблемні та інтерактивні методи навчання, консультації. 

 

Організація навчання 

Обсяг Змістові модулі 

30 годин Змістовий модуль І. Поняття, види, засоби, способи, правила та прийоми юридичної 

техніки 

60 годин Змістовий модуль ІІ. Юридична техніка процесуальних актів судочинства 

 

Оцінка 

Підсумкова оцінка курсу буде обчислюватися з використанням таких складових: 

Бали Результат навчання, що оцінюється 

39 Проміжний зі Змістового модуля 1 

• семінарське заняття  (6 балів) 

• тести (9 балів) 

51 Проміжний зі Змістового модуля 2 

• семінарське заняття  (6 балів) 

• тести (9 балів) 

10 Семестровий контроль 

• ІНДЗ (10 балів) 

100 Разом  

 

Політика курсу 

Відвідування та / або участь є важливим компонентом курсу. Проте, якщо Ви бажаєте 

навчатися дистанційно – можна узгодити графік навчання на основі навчальної платформи УНІКОМ. 

Запізнення. Студент, який запізнився на заняття, може бути допущений в аудиторію тільки з 

дозволу викладача. У разі запізнення, послідовність дій має бути такою: постукати, неквапливо відкрити 

двері, привітатися, вибачитися за запізнення, пояснити причину запізнення і попросити дозволу про 

допуск до заняття. Якщо причина є поважною, швидше за все такий допуск буде отримано. У разі 

допуску студента до заняття, слід швидко та тихо зайняти будь-яке вільне місце в аудиторії, і при цьому 

не розмовляти та не заважати іншим студентам. 

Академічна заборгованість. Крайньою межею здачі навчального проекту є три дні до дати 

заліку/екзамену. Після цієї дати завдання приймаються, але оцінюються лише у випадку перескладання заліку/екзамену.  

Перескладання питань семінарських занять можливе лише один раз на тижні, який передує заліку тільки 

за умови отримання негативної оцінки, якщо студент не міг з’являтися на заняття у зв’язку з хворобою чи у зв’язку з  

іншою поважною причиною, що має бути підтверджено відповідним документом (довідка з лікувального закладу, 

заява на ім’я декана про причину та строк відсутності на заняттях тощо). Дозвіл на пропуск занять з причин, що 

завчасно відомі і є поважними, студент може отримати, подавши необхідну заяву в деканат.  

Перескладання заліку/екзамену відбувається за графіком, визначеним деканатом. Переоцінка з 

метою підвищення позитивної оцінки не допускається, за винятком відсутності на заняттях у зв’язку з  
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поважною причиною, про що йшлося вище.  

Академічна доброчесність та плагіат. Кожен здобувач вищої освіти повинен ознайомитися і 

слідувати нормам Положення НДУ ім. М. Гоголя «Про академічну доброчесність» (http://surl.li/vzoh). 

Будь-яке копіювання або відтворення результатів чужої праці, якщо тільки робота не має груповий 

формат, використання завантажених з Інтернету матеріалів кваліфікується як порушення норм і правил 

академічної доброчесності та передбачає притягнення винного до відповідальності за чинними 

нормативними документами.  

Мобільні пристрої на занятті використовуються тільки з дозволу викладача з навчальною 

метою. 

Поведінка в аудиторії. Кожен здобувач вищої освіти повинен ознайомитися і слідувати 

Правилам внутрішнього трудового розпорядку (http://surl.li/acvdy) університету, а також принципам і 

правилам поведінки, визначеним у Етичному кодексі НДУ ім. М. Гоголя (http://surl.li/vzng). 

Вітається активність здобувача із планування освітнього процесу та участь у формальній та 

неформальній освіті. 
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